



Nakladatelství Baobab nominováno na cenu pro nejlepšího nakladatele roku mezinárodního veletrhu v Bologni

*Mezi pět kandidátů za Evropu bylo do užšího výběru na **cenu BOP - Bologna Prize for Best Children's Publishers of the Year** / Cena festivalu v Bologni za nejlepšího vydavatele roku v oblasti dětské literatury nominováno české nakladatelství Baobab.*

Cena byla vytvořena u příležitosti letošního 50. výročí prestižního knižního veletrhu v Bologni. Klade si za cíl vzdát hold nejkvalitnějším vydavatelům dětských knih, ocenit vydavatele za inovace ve vydavatelské činnosti, tvůrčí přístup při tvorbě knih pro děti a odvahu při redakčních rozhodnutích. Baobab tak stanul po boku světových nakladatelských domů jako je francouzský Editions Thierry Magnier či Abrams New York.

“K předávání cen dojde 26. března v devět hodin večer v boloňském Teatro Comunale u příležitosti oslav výročí festivalu. Celkem 6 cen si odnesou zástupci jednotlivých zeměpisných oblastí,” oznámil kandidátům v nominačním emailu Ilaria Beccari, zástupce organizátorů Mezinárodního veletrhu dětské knihy v Bologni.

Tereza Horváthová, šéfredaktorka Baobabu: *“Je to pro nás samozřejmě čest, už proto, že jsme opravdu jen malé nakladatelství a dobrých kvalitních nakladatelů v Bologni je neuvěřitelně mnoho.”*

Seznam nakladatelů z Afriky, Severní Ameriky, Střední a Jižní Ameriky, Asie, Evropy a Oceánie, kteří byli porotou vybráni do užšího výběru, naleznete zde:

<http://www.bolognachildrensbookfair.com/en/bop-bologna-prize/nominations/1183.html>

Vydavatelé z celého světa, kteří se účastní festivalu v Bologni, již nyní hlasují o vítězných kandidátech na stránkách festivalu. Hlasování bude uzavřeno 18. března.

Pro více informací o udílení cen v Bologni kontaktujte:

Ilaria Beccari, mluvčí BOP

tel. +39 051 282 863, e-mail: ilaria.beccari@bolognafiere.it, website: www.bolognafiere.it

Juraj a Tereza Horváthovi, šéfredaktoři nakladatelství Baobab

tel. +420 775 121 918, e-mail: baobabbooks@gmail.com, website: www.baobab-books.net

